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Škofjeloški Knauf Insulation je postal razvojno-prodajni center
istoimenske multinacionalke za tehnično izolacijo za ves svet

MATEJA BERTONCELJ

Novi razvojno prodajni center Sistemske divizije multinacionalke Knauf Insulation, ki je
zadolžen za izolacijo v prvi vgradnji oziroma industrijsko izolacijo, tehnično izolacijo in zelene
rešitve (Urbanscape), vodi štiričlanski izvršni odbor. Poleg Danca Johana Prior-Knocka, so
člani še (z leve): direktor oskrbne verige Danilo Kolenc, generalni direktor škofjeloškega
Knaufa Tomaž Lanišek, sicer zadolžen za finance, pravo in kadre, ter izvršni direktor Saša
Bavec.
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»Prodaja tehnične izolacije je zadnja leta stagnirala, mi pa želimo njeno rast. Zato
smo prodajo in razvoj novih izdelkov ter tehnologij izolacij za prvo vgradnjo in
tehnične izolacije za ves svet razen ZDA zaupali našemu slovenskemu delu, ki se je v
zadnjih letih zelo izkazal. Škofjeloški Knauf Insulation je v zadnjih devetih letih, ne
da bi povečal zmogljivosti, prodajo skoraj podvojil,« je povedal Saša Bavec, član
uprave multinacionalke Knauf Insulation, katere del je tudi škofjeloški Knauf
Insulation.

Gorenjci imajo že od prej znotraj multinacionalke, ki je lani v 37 proizvodnih enotah v
15 državah naredila skoraj dve milijardi evrov prihodkov, več pomembnih funkcij.
Poleg tega, da so proizvodna enota za tehnično izolacijo, so razvojni center za bazične
raziskave, razvojni center za izdelke in proizvodne procese za kameno volno ter
razvojno-prodajni center za industrijske kupce. Že zdaj imajo v razvoj zaposlenih 60
ljudi. Pri njih ste lahko že doslej srečali tudi sodelavce iz drugih držav, tudi iz Južne
Koreje. Medse pa v proizvodni proces znajo vključiti tudi ljudi, ki so zaprosili za azil v
Sloveniji. Zanje zdaj dela ducat delavcev iz Sirije, Irana, Afganistana, Nigerije, ki so se
tudi že naučili slovensko.

V vodstvu trije Slovenci

Z aprilom so postali še razvojno-prodajni center Sistemske divizije, ki je pristojen za
izolacijo v prvi vgradnji oziroma industrijsko izolacijo, tehnično izolacijo in zelene
rešitve (Urbanscape). Vodi ga štiričlanski izvršni odbor, trije njegovi člani so Slovenci,
četrti je Danec Johan Prior-Knock. Saša Bavec je izvršni direktor, Tomaž Lanišek,
sicer generalni direktor škofjeloškega Knaufa, je pristojen za finance, pravo in
kadre, Danilo Kolenc je direktor oskrbne verige, torej skrbi za vse od nabave
surovin do dobave izdelkov.

Krepili bodo razvojno-prodajno ekipo

Kaj novi razvojno-prodajni center pomeni za slovenski del Knaufa Insulation? »Tu
bomo krepili prodajno-razvojno ekipo. Trenutno že iščemo tri nove razvojnike za naš
laboratorij in dva prodajnika. To pomeni več bolje plačanih delovnih mest, krepile se
bodo tudi podporne službe,« napoveduje Saša Bavec.
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Tomaž Lanišek pa dodaja: »Če bi bile višje plače v Sloveniji manj obdavčene, bi bila
lahko razvojno-prodajna ekipa tu še večja. Tuji sodelavci sem zvečine prihajajo samo
občasno, sicer pa bi bili tu stalno in bi tu plačali več davka.«

Prevzeli vodenje hrvaške sestre

Glavni tovarni Knaufa Insulation, ki delata na področju prve vgradnje in tehničnih
izolacij, sta škofjeloški Knauf Insulation in njegova hrvaška sestra iz Novega Marofa.
Saša Bavec in Tomaž Lanišek sta prevzela tudi vodenje hrvaškega Knaufa Insulation.
Škofjeločani imajo še obrat v Ajdovščini – izolacijski material iz kamene volne
naredijo v Škofji Loki, obdelajo pa v Ajdovščini po željah kupca. Izolacije, ki jih
prodajajo in razvijajo v Škofji Loki, delajo še v drugih sestrskih tovarnah v Veliki
Britaniji, Nemčiji, na Češkem, Slovaškem, v Srbiji in Turčiji.

Knauf Insulation gradi tudi dve novi tovarni, in sicer v Franciji in Maleziji. Vsaka od
omenjenih naložb je vredna 120 milijonov evrov. »Ko bo tovarna v Maleziji končana,
bomo azijske kupce oskrbovali od tam. Osrednji del škofjeloške ekipe je odgovoren
tudi za tehnološki del postavitve tovarne, prodajna ekipa iz Škofje Loke pa za prodajo
materialov na področju prve vgradnje v Aziji. Cilj je, da v kratkem oziroma po zagonu
tovarne v Maleziji, ta je predviden za leto 2020, s tehnično izolacijo ustvarimo na leto
200 milijonov evrov prihodkov,« pojasnjuje Saša Bavec.

Kaj sta industrijska in tehnična izolacija?

Najbolj enostavno povedano sta industrijska in tehnična izolacija vse tisto, kar ni
klasična gradbena izolacija. Aplikacij je ogromno, funkcije tehnične izolacije so štiri:
da zagotavlja požarno varnost, toplotno in zvočno izolativnost ter da materialu doda
mehanske lastnosti. Tehnična izolacija je v gospodinjskih aparatih, kot so pečice in
pralni stroji, fasadnih panelih (take denimo v Sloveniji dela Trimo), požarnih vratih
(pri nas jih dela denimo Lip Bled), avtomobilski industriji (z njo se izolirajo motor
tovornjakov, izpušni sistem, baterije), solarnih panelih, protihrupnih ograjah, opekah,
z njimi so izolirani plinovodi, sistemi v jedrskih elektrarnah, toplarnah, uporablja se v
raznih ogrevalno-klimatskih sistemih … Tu je še program Urbanscape za ozelenitev
streh, sten in drugih površin v urbanih okoljih.
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Gorenjci dobijo linijo za protihrupno izolacijo

V Škofji Loki bodo tudi dobili novo linijo za preoblikovanje kamenih in drugih vlaken
v protihrupno izolacijo. Vlakna, tudi kamena, za to protihrupno izolacijo bodo
naredili drugod.

»Prva kupca protihrupne izolacije z nove linije jih bosta uporabljala za dušenje hrupa
v gospodinjskih aparatih. To sta družbi Electrolux in BSH,« razkriva Saša Bavec.

Letos pričakujejo desetodstotno rast

V Knaufu Insulation v Škofji Loki so lani ustvarili 118 milijonov evrov prihodkov in
11,5 milijona evrov čistega dobička. »Letos pričakujemo desetodstotno rast prodaje,«
napoveduje Tomaž Lanišek.

Konec minulega leta so imeli v podjetju, kjer v proizvodnji delajo v štirih izmenah, 375
zaposlenih, leto pred tem 391. »V proizvodni proces, predvsem v pakiranje, uvajamo
avtomatizacijo, imamo tudi robote, nekaj delovnih mest v proizvodnji pa ni
zasedenih,« pojasnjuje Tomaž Lanišek.

Kako do skoraj podvojitve prihodkov?

V Škofji Loki so leta 2009 ustvarili 60 milijonov evrov prihodkov, lani 118 milijonov
evrov in to, kot smo že zapisali, ne da bi povečali zmogljivosti. Kako jim je to uspelo?
»S posodobitvami in razvojem smo prišli do izdelkov z višjo dodano vrednostjo. Del
rasti pa gre tudi na račun izdelkov, ki jih naredijo sestrske tovarne, prodajajo pa se od
tod,« razlaga Saša Bavec.

Knauf Insulation je del nemške skupine Knauf, ki je v lasti družine Knauf in je v letu
2016 ustvarila 6,5 milijarde evrov prihodkov. Zdaj so se lotili sedem milijarde evrov
težkega prevzema ameriškega proizvajalca mavčnih plošč US Gypsum (USG). Njegove
delnice kotirajo na borzi v New Yorku.
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